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  30 апреля 2014 года должностное лицо Управления Федеральной антимонопольной
службы по Нижегородской области (Нижегородского УФАС России) привлекло ООО
«Росгосстрах» к административной ответственности, предусмотренной частью 1 статьи
14.31 КоАП РФ, назначив наказание в виде штрафа в размере 737500 рублей.

  

Ранее, 2 апреля 2014 года, Арбитражный суд Нижегородской области отказал ООО
«Росгосстрах» в удовлетворении его требований и признал законным решение
Нижегородского УФАС России.

  

Напомним, 13 ноября 2013 года комиссия Управления Федеральной антимонопольной
службы по Нижегородской области признала ООО «Росгосстрах» нарушившим
требования пункта 3 части 1 статьи 10 Федерального закона «О защите конкуренции» и
выдала страховой компании предписание о прекращении нарушения.

  

Основанием для возбуждения дела послужили многочисленные жалобы физических лиц
(более 100 письменных обращений) по поводу действий страховой компании,
выразившихся в отказе в заключении договора обязательного страхования
автогражданской ответственности (ОСАГО) без заключения договора дополнительного
страхования либо жизни, либо договора добровольного страхования автогражданской
ответственности. В связи с этим 27 сентабря 2013 года Нижегородское УФАС России
возбудило дело в отношении ООО «Росгосстрах».

  

По итогам рассмотрения дела Комиссия Нижегородского УФАС России предписала
ООО «Росгосстрах» прекратить действия по навязыванию дополнительных услуг
страхования при заключении договоров ОСАГО на территории Нижегородской области.
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